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100 MillETvEKili ilE...
CHp Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül, CHP

Karacasu İlçe Yönetimi tarafından düzenlenen üye

ve delege toplantısına katıldı. Bülbül, burada

yaptığı konuşmada, Yargıtay’ın kararına göre 21

Temmuz’dan itibaren yaklaşık 100 milletvekiliyle

yeni bir siyasi oluşum başlatabileceklerini belirtti.

Mevcut yönetimin 11 Temmuz’a kadar olağanüstü

kurultay çağrısına yanıt vermesi gerektiğini dile

getiren Bülbül, 26 Temmuz’dan önce kurultay

yapılmaması halinde CHP’nin seçime katılma

konusunda risk yaşayabileceğini öne sürdü. n 5’te

Aras: Yalanlara
itibar etmeyin
MuğlA büyükşehir
belediye başkanı CHp'li
Ahmet Aras, son günlerde
gündeme gelen "AK parti'ye
geçeceği" yönündeki
iddialara sosyal medya
hesabından yaptığı
açıklamayla yanıt verdi. n 5’te

uYGulAMA bAŞlAdI
izMir Büyükşehir Belediyesi,
azalan su kaynaklarının korunması
ve kuraklıkla mücadele
kapsamında önemli bir çevre
yatırımını hayata geçiriyor. Su
verimliliğini artırmayı hedefleyen
belediye, gri su geri kazanım
projeleriyle duş ve lavabolardan
gelen atık suları yeniden kullanıma
kazandırıyor. Teknik incelemelerin
ardından belirlenen noktalarda
uygulama süreci başladı.

YÜzdE 50 TASArruf
ilK uygulamalardan biri, ESHOT
Genel Müdürlüğü'nün Buca Gediz
Atölye ve Garajı'nın bulunduğu
tesiste hayata geçirildi. ESHOT
Genel Müdürlüğü Enerji ve Çevre
Yönetimi Şube Müdürü Serdar
Tüccar, bir kişinin günlük su
tüketiminin yaklaşık yarısını gri
suyun oluşturduğuna dikkat
çekerek, “Böylece şebekeden
temin edilen suyun kullanımını
yüzde 50 azaltabiliriz” dedi. n 3’te

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin kuraklığa karşı dikkat çeken projesi hayata geçti. Gri su
sistemiyle duş ve lavabo suları arıtılarak otobüs yıkama ve peyzaj sulamasında kullanılacak

Başkan Eşki
muhtarlarla
buluştu
bornovA

Belediyesi'nin her ay
düzenli olarak
gerçekleştirdiği Bölgesel
Muhtarlar Toplantıları
kapsamında bu kez
Çamdibi’ndeki muhtarlarla
toplantı yapıldı. n 3’te

Sistem tamamen kapalı ve güvenli şekilde çalışacak. Gri suyun siyah su olarak adlandırılan tuvalet atıklarıyla hiçbir temasının bulunmadığını
kaydeden yetkililer, ayrı hatlarda toplanan gri suyun arıtma sistemlerinden geçirilerek yeniden kullanıma sunulacağını söyledi.

ibb davasının 64.
duruşması, Çarşamba günü
Silivri'deki mahkeme
salonunda görüldü. Duruşma
sonunda Beyoğlu Belediye
Başkanı İnan Güney’in de
aralarında yer aldığı altı
önemli isim hakkında tahliye
kararı çıktı. n 4’te

İnan Güney:
Günaydın ailem

CHp İzmir İl Başkanı Utku
Gümrükçü, saha çalışmaları
kapsamında Konak ilçesi
Kadifekale Mahallesi'nde
esnafı ziyaret etti, vatandaşı
dinledi. Kısır çekişmelere
tepki gösteren Gümrükçü,
CHP'nin odağının yalnızca
halk olduğunu belirtti. n 5’te

Utku Gümrükçü
Kadifekale'de

Merkezefendi’ye spor kompleksi
MErKEzEfEndi Belediyesi
tarafından ilçeye
kazandırılacak Gençlik Parkı
Spor Kompleksi çalışmalarını
Başkan Doğan yerinde
inceleyerek görevlilerden
bilgi aldı. n 2’de

CHPSağlık politikalarından
Sorumlu Genel başkan
Yardımcısı Ali rıza Erbay,
Sağlıkta Haklar ve iletişim
Yönetmeliği taslağına
ilişkin açıklama yaptı. n 7’de

‘Sağlıkçılar ‘beyaz
adalet’ istiyor’

İzmir, 15 Temmuz Birlik Günü’ne hazır
vAli ElbAn, 15 Temmuz'un
birlik ve beraberliğin en güçlü
şekilde hissedildiği günlerden biri
olduğunu belirterek, tüm İzmirlileri
Konak Atatürk Meydanı'nda
düzenlenecek anma programına
davet etti. n 6’da

Fiyatı: 7 TL 10 Temmuz 2026 Cuma

Karabağlar
TİS’i imzaladı
yüzler güldü
KArAbAğlAr

Belediyesi ile Belediye-İş
Sendikası 4 No'lu Şube
arasında, 119 kadrolu işçiyi
kapsayan 2026-2028 
dönemi Toplu İş Sözleşmesi
Gediz Şantiyesi'nde
imzalandı. n 3’te

Srebrenitsa’da
katledilen
canlar anıldı
KonAK Belediyesi,

Srebrenitsa Katliamı’nın
31. yıldönümünde Konak
Kent Konseyi ve Gültepe
Makedonya Göçmenleri
Kültür ve Dayanışma
Derneği ile birlikte anma
etkinliği düzenledi. n 3’te

Amor’dan
Gürlek’e yanıt
AvrupA Parlamentosu Türkiye
Raportörü Nacho Sánchez Amor,
Trump'ın  ifadelerinin, "Bakan Gürlek'e
verilebilecek en iyi ve en aydınlatıcı
yanıt" olduğunu söyledi. n4’te
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CHP’li Süleyman Bülbül 
21 Temmuz’u işaret etti
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İzmir Büyükşehir Belediyesi,

gençlerin yaşadıkları kenti

tanımalarını ve İzmir’in kültürel

mirasıyla bağ kurmalarını sağlayan

çalışmalarını sürdürüyor. Kadın ve

Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı

Gençlik Çalışmaları Şube Müdürlüğü

tarafından yürütülen “Liseli Gençler

Müzede Geziyor” projesi, 2025-2026

eğitim öğretim döneminde yaklaşık

bin lise öğrencisini İzmir’in önemli

kültür, sanat ve tarih duraklarıyla

buluşturdu. Gençlerin müze kültürünü

deneyimlemelerini, kent belleğine

ilişkin farkındalık kazanmalarını ve

kültürel mirası yerinde tanımalarını

amaçlayan proje kapsamında yıl

boyunca 35 kültürel gezi

gerçekleştirildi.

Projeden Buca, Kemalpaşa,

Konak, Çiğli, Karşıyaka, Narlıdere,

Balçova, Torbalı, Menemen,

Menderes, Aliağa ve Karabağlar

ilçelerinde bulunan 31 farklı lisede

öğrenim gören öğrenciler yararlandı.

gencizmir.com üzerinden açılan

randevulara başvuru yapan okullar

için hazırlanan programlarda

öğrenciler, alanında uzman rehberler

eşliğinde İzmir’in kültürel mirasını

keşfetti.

Güçlü bağ
Gezi rotalarında Arkas Sanat

Bornova Mattheys Köşkü, Deniz

Tarihi Müzesi, Kültür Sanat

Fabrikası, Belkahve Atatürk Anı Evi

ve Yeşilova Höyüğü yer aldı.

Öğrenciler, ziyaret ettikleri

mekânlarda İzmir’in tarihsel

birikimini, kültürel çeşitliliğini ve

sanatla kurduğu güçlü bağı yakından

görme imkânı buldu. Kent belleğinin

farklı duraklarında gerçekleştirilen

geziler, gençlerin İzmir’i yalnızca

yaşadıkları şehir olarak değil geçmişi,

üretimi, kültürü ve değerleriyle

birlikte tanımalarına katkı sundu.

Randevu sistemi
Yoğun ilgi gören “Liseli Gençler

Müzede Geziyor” projesi, 2026-

2027 eğitim öğretim döneminde de

devam edecek. Eylül ayında yeni

gezi rotaları ve farklı kültürel

duraklarla yeniden başlayacak proje

kapsamında lise öğrencileri, İzmir’in

kültürel mirasını keşfetmeyi

sürdürecek. Kültürel gezi

programlarına katılmak isteyen

liseler, yeni dönemde başvurularını

gencizmir.com üzerinden

oluşturulacak randevu sistemi

aracılığıyla gerçekleştirebilecek.

HABER MERKEZİ

Bin liseli genç
müzelerle tanıştı
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin “Liseli Gençler Müzede Geziyor” projesi kapsamında 2025-2026 
eğitim öğretim döneminde düzenlenen kültürel gezilere, 31 farklı liseden yaklaşık bin öğrenci katıldı

Türkiye Çevre Vakfı (TÜRÇEV)
tarafından verilen 2026 yılı Mavi Bayrak
Ödülleri'nde Ayvalık, Balıkesir'in en
fazla Mavi Bayraklı plaja sahip ilçesi
olma unvanını bir kez daha korudu.
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin,
elde edilen başarının çevreyi koruma,
deniz temizliği ve sürdürülebilir turizm
anlayışının bir sonucu olduğunu
söyledi. Ayvalık Belediyesi'nin işlettiği
Cunda Arka Deniz, Çamlık Paşa Limanı,
Altınova Kum Ada, Çamlık Kapri ve Lale
Adası Duba plajlarında düzenlenen
törenle Mavi Bayraklar göndere çekildi.
Çevre yönetimi ve deniz temizliği
alanında uzun yıllardır yürütülen
çalışmaların sonucu olan bu başarı,
Ayvalık'ın dünyaca ünlü plajlarının
marka değerini daha da güçlendirdi.
HABER MERKEZİ

Mavi Bayraklar
göndere çekildi

Buca Belediyesi’nin geleneksel
olarak düzenlediği Ali Rıza Ertan
Şiir Yarışması, bu yıl 26. kez
gerçekleştirildi. Türk şiirine yeni
yetenekler kazandırmak adına
titiz bir çalışma yürütülen
yarışmanın seçici kurulunda,
Ahmet Zeki Muslu, Fahrettin
Koyuncu, Özlem Tezcan Dertsiz,
Beytullah Kılıç ve Altay Ömer
Erdoğan görev yaptı. Yarışmada
Ali Rıza Ertan Şiir Yarışması
Başarı Ödülü, “İnsan Dünyadan
da Eskidir” adlı şiiriyle Fırat
Baytak’ın oldu. Seçici Kurul Özel
Ödülü’nü ise  “Zoon Politikon
Versus Homo Economicus” adlı
şiiriyle Furkan Çirkin kazandı.
Ödüller sahiplerine Şair Ali Rıza
Ertan Büstü önünde
gerçekleştirilen törenle verildi.
HABER MERKEZİ

Şiir yarışmasının
kazananları açıklandı

Ege Üniversitesi Sürekli Eğitim
Merkezi (EGESEM), personelin
iletişim becerilerini ve kurumsal
temsil yeteneklerini güçlendirmek
amacıyla yürüttüğü hizmet içi eğitim
faaliyetlerine bir yenisini daha
ekledi. EÜ Fen Fakültesi Konferans
Salonunda gerçekleştirilen “Temel
Diksiyon Eğitimi Sertifika Programı”,
üniversite bünyesindeki akademik
ve idari personeli bir araya getirdi. İki
gün boyunca devam eden
programda katılımcılar, profesyonel
iletişim teknikleri konusunda
kapsamlı bir eğitim sürecinden
geçti. EGESEM Müdürü Dr. Öğr.
Üyesi Hatice Deniz Canoğlu,  “Bu yıl
hizmet içi eğitim programımız
kapsamında 19 farklı eğitim
planladık” dedi. MÜRVET KUBAY

‘Etkili İletişim ve 
Diksiyon’ eğitimi

Türkiye, son dönemde dünya çapında
ünlü sanatçıları ağırlamayı sürdürürken,
Latin pop müziğinin yıldız ismi Ricky
Martin de uzun bir aranın ardından
yeniden İstanbul'da konser vermeye
hazırlanıyor. Grammy ödüllü sanatçı, 11
Temmuz'da hayranlarıyla buluşacak.
Gecenin açılışında Türk pop müziğinin
sevilen isimlerinden Edis sahne alacak.
Böylece Edis, çocukluk yıllarında
izlediği ilk büyük konserlerden birinin
sahibi olan Ricky Martin ile aynı
etkinlikte sahne paylaşmış olacak.
Edinilen bilgilere göre Ricky Martin,
konserin hemen ardından Türkiye'den
ayrılmayacak. Yaklaşık üç gün daha
İstanbul'da kalmayı planlayan dünyaca
ünlü sanatçının, bu süre içinde Türk
hamamı deneyimi yaşamak istediği
öğrenildi. İHA

Ricky Martin
konser verecek

Merkezefendi Belediyesi tarafından
ilçeye kazandırılacak Gençlik Parkı
Spor Kompleksi çalışmalarını
Başkan Doğan yerinde inceleyerek
görevlilerden bilgi aldı. Doğan,
“Merkezefendi'mize modern ve çok
amaçlı bir Gençlik Parkı Spor
Kompleksi kazandırıyoruz” dedi.
Gençlere yönelik yatırımlarını
sürdüren Merkezefendi Belediyesi,
Merkezefendi Mahallesi'nde hayata
geçirilecek ile ilçeye önemli bir
sosyal yaşam alanı kazandırmaya

hazırlanıyor. Toplam 15 bin 300
metrekarelik alanda inşa edilecek
proje, spor, dinlenme ve sosyal
etkinlik alanlarını tek çatı altında
buluşturarak her yaştan vatandaşa
hitap edecek. Modern şehircilik
anlayışıyla tasarlanan kompleks,
gençlerin sporla daha fazla
buluşmasını hedeflerken, ailelerin de
güvenli ve konforlu bir ortamda vakit
geçirebileceği yeni bir cazibe
merkezi olacak. Merkezefendi
Belediye Başkanı Şeniz Doğan,

çalışmaların gerçekleştirildiği alanda
incelemelerde bulundu. Teknik
personellerden bilgi alan Başkan
Doğan, halı saha, basketbol sahaları,
plaj voleybolu ve plaj futbolu
sahaları, kaykay parkı, yürüyüş ve
koşu yolları ile açık hava fitness
alanları, çocuk oyun alanları, amfi
tiyatro, mini tenis sahası ve satranç
alanlarının kompleks içerisinde
vatandaşlara hizmet edeceğini
söyledi. Doğan, “Gençlerimize
yapılan her yatırım, geleceğimize

yapılan yatırımdır. Bu anlayışla
Merkezefendi'mize modern ve çok
amaçlı bir Gençlik Parkı Spor
Kompleksi kazandırıyoruz.
Merkezefendi Mahallemizde toplam
15 bin 300 metrekarelik alanda
hayata geçireceğimiz bu proje ile
gençlerimizi spora teşvik ederken,
ailelerimizin de birlikte kaliteli zaman
geçirebileceği sosyal yaşam alanları
oluşturuyoruz. İlçemize ve şehrimize
hayırlı olsun” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Merkezefendi’ye park ve spor kompleksi geliyor

Bayraklı Belediyesi, Soğukkuyu
Mahallesi’nde yapımını tamamladığı
Mehmet Ali Sarızeybekler Parkı ve
otoparkı düzenlenen törenle hizmete
açtı. Proje kapsamında mahalleye
yeni bir yeşil alan kazandırılırken,
parkın yanında uzun yıllardır
kullanılmayan bölüm de
düzenlenerek otoparka dönüştürüldü.
Böylece vatandaşların
dinlenebileceği, spor yapabileceği ve
bir araya gelebileceği yeni bir alan
oluşturulurken, bölgedeki otopark
ihtiyacına da katkı sağlandı.

Mehmet Ali Sarızeybekler
Parkı’nda 475 metre yürüyüş yolu,
150 metrekare kauçuk zeminli açık
hava spor alanı, dinlenme alanları
oluşturuldu. Her yaştan vatandaşın
kullanımına yönelik olarak
düzenlenen park, peyzaj ve çevre
düzenlemeleriyle çocukların güvenle
oynayabileceği, gençlerin spor
yapabileceği ve ailelerin vakit
geçirebileceği yeni bir buluşma
noktası olarak hizmete sunuldu.

Bayraklı Belediye Başkanı İrfan
Önal, mahalleye yeni bir park ve
otopark kazandırmanın mutluluğunu
yaşadıklarını belirterek, “Bugün
ilçemize kazandırdığımız Mehmet
Ali Sarızeybekler Parkı’nın açılışını
hep birlikte gerçekleştirmenin

mutluluğunu yaşıyoruz.
Çocuklarımızın güvenle
oynayabileceği, gençlerimizin ve
ailelerimizin keyifle vakit
geçirebileceği bir park oluştururken,
uzun yıllardır kullanılmayan alanı da
düzenleyerek mahallemizin önemli
ihtiyaçlarından biri olan otopark
konusunda yeni bir alanı
vatandaşlarımızın hizmetine sunduk”
dedi. Bayraklı’nın kentleşme ve kent

kimliği konusunda önemli ihtiyaçları
bulunduğunu ifade eden Başkan
Önal, “İlk günden bu yana
söylediğimiz gibi Bayraklı’mızın
kentleşme ve kent kimliği konusunda
eksikleri var. Belediyemizin
imkânları doğrultusunda bu eksikleri
gidermek ve kent kimliğimizi
güçlendirmek için tüm
olanaklarımızı seferber ediyoruz”
diye konuştu. RECEP SANKAYA

Bayraklı Belediyesi’nden
peyzaj ve çevre düzenlemesi
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İzmir Büyükşehir Belediyesi,
azalan su kaynaklarının korunması ve
kuraklıkla mücadele kapsamında
önemli bir çevre yatırımını hayata
geçiriyor. Su verimliliğini artırmayı
hedefleyen Büyükşehir Belediyesi, gri
su geri kazanım projeleriyle duş ve
lavabolardan gelen atık suları yeniden
kullanıma kazandırıyor. Belediye
tesislerinde yapılan teknik
incelemelerin ardından belirlenen
noktalarda uygulama süreci başladı.

İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Dairesi Başkanlığı koordinasyonunda
yürütülen çalışmalar kapsamında ilk
uygulamalardan biri, ESHOT Genel
Müdürlüğü'nün Buca Gediz Atölye ve
Garajı'nın bulunduğu tesiste hayata
geçirildi. ESHOT Genel Müdürlüğü
Enerji ve Çevre Yönetimi Şube
Müdürü Serdar Tüccar, yapılan
ölçümlerde tesiste günlük yaklaşık 10
ton gri su oluştuğunun tespit edildiğini
belirterek, bu suyun arıtılarak yeniden
kullanıma kazandırıldığını söyledi.
Mevcut sistemde otobüs yıkamada
kullanılan suyun yüzde 80'inin geri
kazanıldığını ifade eden Tüccar, "Gri

suyun da sisteme dahil edilmesiyle
birlikte Buca Gediz Atölye ve
Garajı'nda otobüs yıkamalarında
kullanılan suyun tamamını geri
kazanılmış suyla karşılayabilecek
duruma geleceğiz. Böylece
otobüslerin yıkanmasında şebeke suyu
kullanımını tamamen ortadan
kaldırmış olacağız" dedi. Çalışmanın
yalnızca su tasarrufu sağlamayacağını
vurgulayan Tüccar, "Kuraklıkla
mücadelede önemli bir adım atıyoruz.
Günlük 10 ton gri suyu yeniden
kullanıma kazandırarak hem su
kaynaklarının korunmasına hem de
çevresel sürdürülebilirliğe katkı
sağlayacağız" diye konuştu.

Önemli aşama
Gri suyun, tuvaletlerden gelen atık

suların dışında kalan lavabo, duş ve
küvet sularından oluştuğunu belirten
Beydağ, bu suların kirlilik yükünün
daha düşük olması nedeniyle
arıtılmasının da daha kolay olduğunu
ifade etti. Bir kişinin günlük su
tüketiminin yaklaşık yarısını gri suyun
oluşturduğuna dikkat çeken Beydağ,

"Bu suyu yeniden kazanmak mümkün.
Böylece şebekeden temin edilen
suyun kullanımını yaklaşık yüzde 50
oranında azaltabiliriz. Bu da hem su
tüketiminde hem de su maliyetlerinde
önemli tasarruf sağlayacaktır" diye
konuştu.Sistemin tamamen kapalı ve
güvenli şekilde çalışacağını 
belirten İzmir Büyükşehir Belediyesi
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi
Başkanlığı İklim Değişikliği ve Temiz
Enerji Şube Müdürü Yiğit Beydağ, gri
suyun siyah su olarak adlandırılan
tuvalet atıklarıyla hiçbir temasının
bulunmadığını kaydetti. Ayrı hatlarda
toplanan gri suyun arıtma
sistemlerinden geçirilerek yeniden
kullanıma sunulacağını dile getiren
Beydağ, "Arıtılan su ESHOT
tesislerinde otobüs yıkamada, diğer
tesislerimizde peyzaj sulamalarında ve
rezervuarlarda kullanılabilecek.
Burada herhangi bir sağlık riski söz
konusu değil. Geri kazanılan su
depolama tanklarında tutulacak ve
sonrasında dezenfekte edilerek aktif
olarak kullanılacak" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

İzmir'de kuraklığa karşı dikkat çeken proje hayata geçti. Gri su sistemiyle duş ve lavabo
suları arıtılarak yeniden kullanılacak, otobüs yıkama ve peyzaj sulamasında kullanılacak

Konak Belediyesi, tarihe kara bir leke olarak
geçen Srebrenitsa Katliamı’nın 31. yıl dönümü
dolayısıyla Konak Kent Konseyi ve Gültepe
Makedonya Göçmenleri Kültür ve Dayanışma
Derneği ile birlikte anma etkinliği düzenledi.
Türkan Saylan Kültür Merkezi önünde
gerçekleştirilen anma programına Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu’nun yanı sıra
Konak Belediye Meclis Üyeleri, İzmir Kent
Konseyi ve Konak Kent Konseyi’nin bileşenleri
ile başkanları, Rumeli Balkan derneklerinin
temsilcileri, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı. 

Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, 1995 yılında, Avrupa’nın ortasında
yaşanan bu katliamın her zaman, her yerde insan
hakkı, yaşama hakkı ve insan onurunun
savunulması gerektiğini hatırlatan bir ders
olduğunu vurguladı. Srebrenitsa’yı
unutturmayacaklarını; barış ve adalet sesini,
Bosna-Hersek’e giderek oradaki anma
törenlerinde de yankılandırmaya devam

edeceklerini belirten Başkan Mutlu şunları
söyledi: “Dünyanın gözleri önünde 8 binden fazla
Boşnak katledildi ve bunun üzerinden tam 31 yıl
geçti. Srebrenitsa’yı unutmamak zorundayız.
Unutmadık, unutturmayacağız.” 

Evrensel değer
Başkan Mutlu, savaşların, Ortadoğu’nun değil

tüm dünyanın sorunu olduğuna dikkat çekerek
konuşmasını şu cümlelerle sürdürdü: “Ne yazık ki
bugün de dünyanın farklı coğrafyalarında savaşlar,
zulümler ve insanlık dramları yaşanmaya devam
ediyor. Şehirler değişiyor, coğrafyalar değişiyor
ama acı ve gözyaşı değişmiyor. Çocukların
umutları, annelerin feryatları, insanların yaşama
hakkı aynı acılarla sınanıyor. Bu nedenle
Srebrenitsa’yı anmak, soykırıma, nefrete,
ayrımcılığa ve insanlık suçlarına karşı ortak bir
vicdan oluşturma çağrısıdır. Barışın, adaletin ve
insan haklarının evrensel değerler olduğunu
hatırlatma sorumluluğudur.” HABER MERKEZİ

Karabağlar Belediyesi ile Belediye-
İş Sendikası 4 No'lu Şube arasında,
119 kadrolu işçiyi kapsayan 2026-2028
dönemi Toplu İş Sözleşmesi imzalandı.
Fen İşleri Müdürlüğü Gediz
Şantiyesi'nde düzenlenen tören,
çalışanların yoğun katılımıyla
gerçekleşti. Çiçekler ve halaylarla
karşılanan Karabağlar Belediye
Başkanı Helil Kınay ile Belediye-İş
Sendikası 4 No'lu Şube Başkanı Ayhan
Doğan sözleşmeye birlikte imza attı,

pasta kesti. İmza töreninde konuşan
Başkan Kınay, Türkiye'nin içinde
bulunduğu ekonomik koşullara dikkat
çekerek, imzalanan sözleşmenin
mevcut imkânlar çerçevesinde
hazırlanabilecek en iyi sözleşme
olduğunu söyledi.

"Hakkınızın daha fazlası olduğunu
biliyorum" diyen Kınay, "Yaklaşık 2,5
yıldır bu kenti birlikte büyütüyor, aynı
hikâyeyi birlikte yazıyoruz. Ekmeği ve
sofrayı sadece çalışanlarımızla değil,

tüm Karabağlar halkıyla paylaşıyoruz.
Zor ekonomik koşullara rağmen
emeğinizin karşılığını en iyi şekilde
verebilmek için büyük mücadele
verdik. Sözleşmedeki oranlardan daha
fazlasını hak ettiğinizi biliyorum. Ancak
mevcut şartlarda ortaya çıkan bu tablo,
verdiğimiz ortak mücadelenin
sonucudur. Kimseyi geride
bırakmadan, dayanışmayla yolumuza
devam edeceğiz." diye konuştu.
HABER MERKEZİ

ŞEBEKE SUYU KULLANIMINDA YÜZDE 50'YE VARAN TASARRUF

Srebrenitsa’da katledilen canlar  anıldı
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Turgutlu’dan keyifli
yaz akşamları

Turgutlu Belediyesi tarafından
düzenlenen kültür ve sanat etkinlikleri
kapsamında Paslı Teller Grubu, 'Yaz
Konseri' ile müzikseverlerle
buluşacak. Konser, 11 Temmuz
Cumartesi günü saat 20.30'da Ekrem
Gürel Kültür Merkezi'nde ücretsiz
olarak gerçekleştirilecek. Sosyal,
kültürel ve sanatsal etkinlikleriyle kent
yaşamına değer katmaya devam
eden belediye, yıl boyunca
düzenlediği organizasyonlarla her
yaştan vatandaşı sanatla
buluşturmayı sürdürüyor.
Vatandaşlar, unutulmaz bir yaz
akşamı yaşayacak. HABER MERKEZİ

Bornova’da mahallelerin 
sorunları konuşuldu

Bornova Belediyesi'nin her ay düzenli
olarak gerçekleştirdiği Bölgesel
Muhtarlar Toplantıları kapsamında bu
kez Çamdibi bölgesindeki mahalle
muhtarlarıyla bir araya gelindi.
Mahallelerin ihtiyaçlarının yerinde
değerlendirilmesini sağlayan
toplantıda, tamamlanan çalışmalar
gözden geçirilirken yeni talepler ve
çözüm bekleyen konular da ilgili
birimlerin katılımıyla ele alındı.
Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, mahalle muhtarlarının yerel
yönetimlerin en önemli çözüm
ortakları olduğunu belirtti.
MÜRVET KUBAY

Karabağlar’da  toplu iş sözleşmesi sevinci

Eşrefpaşa Hastanesi
projeye dahil

İlk uygulamalar kapsamında 
Grand Plaza tarafından işletilen
Karşıyaka Yasemin Kafe'de gerekli
ekipman tedarikinin tamamlandığınıve kurulum aşamasına geçildiğini
belirten Beydağ, Eşrefpaşa
Hastanesi'nin yeni hizmet binası
projelerine de gri su sisteminin dahiledildiğini açıkladı. Türkiye'de kamu
kurumlarında yaygın olarak
uygulanmayan bir modeli hayata
geçirdiklerini vurgulayan Beydağ,
"İzmir Büyükşehir Belediyesi 
olarak bu sistemi uygulayan ilk 
kamu kurumlarından biri olacağız. 
Bu, bir başlangıç olmasının yanı 
sıra önemli bir vizyonun da parçası. 
İlk etapta sistemi test edeceğiz. 
Elde edeceğimiz sonuçlar
doğrultusunda uygulamayı
yaygınlaştırmayı ve geliştirerek
sürdürmeyi planlıyoruz" dedi.

İzmir’de gri
su dönemi 
İzmir’de gri
su dönemi 
İzmir’de gri
su dönemi 
İzmir’de gri
su dönemi 
İzmir’de gri
su dönemi 
İzmir’de gri
su dönemi 
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Kamuoyunun odağında yer alan
ve 59’u tutuklu toplam 414 sanığın
yargılandığı İstanbul Büyükşehir
Belediyesi (İBB) davasının 64.
duruşması, Çarşamba günü
Silivri'deki mahkeme salonunda
görüldü.

Kürsüde adil yargılanma hakkının
sınırlandırıldığını vurgulayan
CHP’nin tutuklu cumhurbaşkanı
adayı ve İBB Başkanı Ekrem
İmamoğlu, mahkeme heyetine
yönelik ifadeleri nedeniyle salondan
ihraç edildi.

6 kişiye tahliye
Olayın hemen ardından Bakırköy

Cumhuriyet Başsavcılığı İmamoğlu
hakkında yeni bir adli soruşturma
açıldığını duyurdu. Öte yandan dava
kapsamında aylardır tutuklu bulunan
Beyoğlu Belediye Başkanı İnan
Güney’in de aralarında yer aldığı altı
önemli isim hakkında tahliye kararı
verildi. Duruşma salonundaki
gerginlik, Ekrem İmamoğlu’nun
"savunma haklarının kısıtlanmasına"
tepki göstererek mahkeme heyetine
ve iddianameyi hazırlayan iradeye
yönelik sert eleştiriler yöneltmesiyle
başladı. İmamoğlu’nun sanık
kürsüsünden dile getirdiği, "Ben
savunma yapmam, ben
yargılayacağım; merak etmeyin, bu

iddianameyi hazırlayanları
yargılayacağım" şeklindeki ifadeleri
üzerine Bakırköy Cumhuriyet
Başsavcılığı, duruşma esnasında
kaydedilen ve kamuoyuna yansıyan
bu sözleri resmi bir ihbar olarak
kabul etti.

Başsavcılık, "yargılama makamını
hedef alan" bu beyanlar
doğrultusunda, Ekrem İmamoğlu
hakkında "kamu görevlisini tehdit"
suçlamasıyla yeni bir soruşturma

dosyası açtı. Son olarak Ekrem
İmamoğlu, "Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi" hesabı üzerinden yeni bir
mesaj paylaştı.

"Hukuksuzluğun en üst seviyesini
yaşadığımız bu dönemde; dün tahliye
olan yol arkadaşlarımız bizleri mutlu
etti" diyen İmamoğlu, şu sözleri
kullandı:

"Başta İnan Güney Başkanımız
olmak üzere tüm arkadaşlarımıza
geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum."

İBB Davası kapsamında tutuklu
yargılanan ve önceki gün görülen
duruşmada tahliyesine karar verilen
CHP’li Beyoğlu Belediye Başkanı
İnan Güney, tahliyesinin ardından ilk
sosyal medya paylaşımını yaptı.

Güney, X hesabından ailesiyle
birlikte çekilen bir fotoğraf
paylaşarak “11 ay sonra biz...
Günaydın ailem. Günaydın
Beyoğlu’m” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Avrupa Parlamentosu Türkiye
Raportörü Nacho Sánchez Amor,
Adalet Bakanı Akın Gürlek'in
Türk yargısının bağımsızlığına
ilişkin açıklamalarını, ABD
Başkanı Donald Trump'ın NATO
Zirvesi sırasında Rahip Andrew
Brunson'ın serbest bırakılmasına
ilişkin kullandığı
"Cumhurbaşkanı'nı aradım ve
derhal serbest bıraktı" sözleriyle
eleştirdi. Amor, Trump'ın bu
ifadelerinin, "Bakan Gürlek'e
verilebilecek en iyi ve en
aydınlatıcı yanıt" olduğunu
söyledi.

Amor, İlke TV'de yaptığı
açıklamada Trump'ın, Brunson'ın
tahliyesinin ardından kullandığı,
"Cumhurbaşkanı'nı aradım ve
derhal serbest bıraktı" sözlerine
atıfta bulunarak, "Bence Bakan
Gürlek'e verilebilecek en iyi ve en
aydınlatıcı yanıt bu" diye
konuştu. Amor, bu açıklamanın,
Gürlek'in Türk yargısının
bağımsızlığına ilişkin
değerlendirmeleriyle çeliştiğini,
söz konusu durumun yargının
bağımsızlığı tartışmaları
açısından kamuoyunun kendi
değerlendirmesini yapmasına
imkan verdiğini söyledi.

Tartışma, Amor'un İstanbul
Büyükşehir Belediye Başkanı

Ekrem İmamoğlu'nun Silivri'de
görülen davasını takip ettikten
sonra yaptığı açıklamalarla
başladı.

Gürlek ne demişti?
Amor, Akın Gürlek'in

geçmişte İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı görevini yürüttüğünü
hatırlatarak, "Akın Gürlek hiçbir
demokratik reformun parçası
olamaz. Çünkü Ekrem
İmamoğlu'nun siyasi rekabetten
uzaklaştırılması sürecinde siyasi
bir araç olarak kullanıldı. AK
Parti'nin seçimlerde
başaramadığını yargıyı ve
savcıları kullanarak
gerçekleştirmeye çalıştılar"

değerlendirmesinde bulunmuştu.
Bunun üzerine sosyal medya

hesabından açıklama yapan
Adalet Bakanı Akın Gürlek ise
Türkiye'deki yargı süreçlerinin
yabancı siyasetçilerin
değerlendirmelerine göre değil,
Anayasa, kanunlar ve bağımsız
mahkemelerin kararları
doğrultusunda yürüdüğünü
belirtti.

Gürlek, "Hiç kimse Türk
mahkemelerine parmak
sallayamaz, devam eden
yargılamaları etkilemeye, Türk
yargısını baskı altına almaya ve
ülkemizin iç işlerine müdahale
etmeye kalkamaz" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

‘Gürlek’e verilebilecek en 
iyi ve en aydınlatıcı yanıt’

‘Günaydın ailem 
günaydın Beyoğlu’m’

İzmir'in Konak ilçesinde bulunan Dr.
Suat Seren Göğüs Hastalıkları
Hastanesi'nin Gaziler Caddesi'ne
bakan bölümündeki çok sayıda ağacın
yol genişletme çalışmaları
kapsamında kesileceği iddiasına
tepkiler devam ediyor.
Konak Kent Konseyi, İzmir Tabip
Odası ve SES İzmir Şubeleri dün
ağaçların çoğuna kırmızı boyayla
işaret konulan hastane bahçesinde
ortak basın açıklaması düzenledi.
"Bir ağaç, bir hayat. Yok etme, yaşat”,
"Ağaç kesmek cinayettir, doğamıza
ihanettir" sloganlarıyla karara tepki
gösteren katılımcılar, yetkililere
çağrıda bulundu.

‘Doğa katliamı’
Konak Kent Konseyi ve Ege Kent
Konseyleri Birliği Başkanı Hamit
Mumcu, “Dr. Suat
Seren Göğüs
Hastalıkları ve
Cerrahisi
Hastanesi
bahçesinde
bir doğa
katliamının
eşiğindeyiz.
Yetkililere
açık
çağrımızdır:
Hastane
yönetimi, İzmir İl
Sağlık Müdürlüğü ve Bakanlık bu ağaç
kesim kararını derhal durdurmalıdır.
Hastane içi ve çevresindeki her türlü
fiziki düzenleme ya da proje, mevcut
ağaç dokusuna zarar vermeyecek
şekilde, doğa dostu alternatiflerle
yeniden planlanmalıdır. Süreç
hakkında kamuoyuna, hastane
çalışanlarına, meslek örgütlerine ve
Kent Konseyine şeffaf, tatmin edici bir
açıklama yapılmalıdır.”
SES İş Yeri temsilcisi Vildan Akçay
İnan da daha önce de benzer bir
durumla karşılaştıklarını hatırlatarak,
"Biz çalışanlar olarak 2015 yılında nasıl
göğsümüzü siper ederek hastanemizi
koruduysak, şimdi de aynı şekilde
ağaçlarımız için göğsümüzü siper
ediyoruz. Ağaçların kesilmesine izin
vermeyeceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

‘Suat Seren’deki ağaç
kesim kararı derhal
durdurulmalıdır’

Seçilmiş Cumhuriyet Halk
Partisi (CHP) Genel Başkanı
Özgür Özel, yurttaşlarla
buluşmalarına Adana programı
ile devam ediyor.

"Seçilmiş Genel Başkanımız
Özgür Özel'in Adana Programı"
başlığıyla paylaşılan duyuruya
göre, Özel'in yarın
gerçekleştireceği ziyaretlerin
ayrıntıları netleşti. Özel, gün
boyu sürecek olan programı
kapsamında Adana'nın üç
merkez ve çevre ilçesinde
temaslarda bulunacak ve halka
hitap edecek.

Özgür Özel'in yarınki Adana
programının saatleri ve
güzergâhları şu şekilde
planlandı:

Saat 11:30: Pozantı ilçesinde
bulunan Tekir Yaylası'nda
yurttaşlarla buluşma.

Saat 18:00: Çukurova
ilçesindeki Kenan Evren
Bulvarı'nda (Çukurova Elektrik
Kavşağı) halkla bir araya gelme.

Saat 20:00: Seyhan ilçesinde
yer alan Toros Caddesi'nde
programın kapanışını
gerçekleştirme. 
HABER MERKEZİ

Özgür Özel yarın Adana’da

İBB Davası'nda verilen 6 kişiye tahliye kararının ardından bir mesaj yayınlayan Ekrem İmamoğlu, geçmiş
olsun dileklerini iletti. Tahliye edilen Beyoğlu Belediye Başkanı İnan Güney ise ailesiyle fotoğrafını paylaştı
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3. İCRA DAİRESİ
2026/2728 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/2728 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İİzmir İl, Karabağlar İlçe, ADNAN SÜVARİ Mahalle/Köy, 6365 Ada, 7 Parsel, 8 Nolu
Bağımsız Bölüm296,00 m² yüzölçümlü, 5/80 arsa paylı,emin Kat, bağımsız bölüm 8 nolu dükkan
nitelikli taşınmazınYÖNETİM PLAN TARİHİ : 02/05/1991
5- TAŞINMAZIN İMAR DURUMUzmir Büyükşehir Belediyesi İki Boyutlu Kent Rehberinde
yapılan incelemede; konu taşınmazın 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar PlanındaBlok Nizam 4 katlı
(BL-4) yapılaşma koşullu alanda kaldığı tespit edilmiştir.
27/A kapı numaralı işyerinin bulunduğu yapının zemin katında konumlanan bağımsız bölümün
işyeri niteliğinde olduğu, yerinde yapılan incelemelerde hâlihazırda kuaför salonu olarak kul-
lanıldığı tespit edilmiştir. Taşınmaza 108/27 Sokak üzerinden doğrudan giriş sağlandığı, yola
cepheli konumda bulunduğu, yola cephesi 2.70 m dir. İşyeri 28,70 m² kullanım alanına sahip
olduğu, ana kullanım alanı (kuaför salonu), arka bölümde küçük hacimli mutfak/tezgâh alanı ile
tuvalet mahallinden oluşmaktadır. İşyerinin giriş kapısı ve dış cephe doğramaları demir malzeme-
den yapılmış olup önünde file kepenk bulunmaktadır. İşyerinin tüm zemin döşemeleri seramik
kaplı, duvarları sıvalı ve boyalı, 3.85 m tavan yüksekliğindedir.
Adresi : Adnan Süvarı Mah 108/27 Sk No 27/AKarabağlar/ İZMİR
Arsa Payı : 5/80 Kıymeti : 3.100.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/12/2026 - 14:21
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 04/01/2027 - 14:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/01/2027 - 14:21

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/02/2027 - 14:21

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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CHP Aydın Milletvekili
Süleyman Bülbül, Yargıtay’ın
vereceği karara göre 21
Temmuz’dan itibaren yaklaşık 100
milletvekiliyle yeni bir siyasi
oluşum başlatabileceklerini belirtti.

Bülbül, CHP Karacasu İlçe
Yönetimi tarafından düzenlenen
üye ve delege toplantısına katıldı.
Bülbül, CHP yönetiminin
“Saray’ın iradesiyle
belirlenemeyeceğini” savunarak,
Genel Başkan’ın yalnızca parti
örgütü ve kurultay delegelerinin
iradesiyle seçilebileceğini ifade
etti. 31 Mart 2024 yerel
seçimlerindeki başarıyı ve Genel
Başkan Özgür Özel liderliğindeki
süreci hatırlatan Bülbül, 24
Mayıs’ta yaşanan olaylara
değinerek, “Polisle ve AFAD’la
parti binasına girildi. Cumhuriyet
Halk Partisi’nin yönetimi
mahkeme kararıyla ya da Saray’ın
iradesiyle belirlenemez” dedi.

‘İmzalar bekletiliyor’
Genel Merkez’de “muhalefet

ruhunun kaybolduğunu” öne süren
Bülbül, mahkeme kararıyla göreve
geldiğini iddia ettiği yönetimin
seçimlerde adayları belirleyeceği
yönündeki söylemlere tepki
gösterdi. Hukukçu kimliğiyle

mahkeme kararını incelediğini
belirten Bülbül, kararın yalnızca
38. Kurultay öncesindeki yönetim
organlarını kapsadığını, kurultayın
yapılmasını engelleyen bir tedbir
bulunmadığını savundu.

Parti tüzüğünün 48. maddesine
göre olağanüstü kurultayın
toplanmasının zorunlu olduğunu
belirten Bülbül, 833’ü noter onaylı
olmak üzere toplam 1003
delegenin imzasının Genel
Merkez’e teslim edildiğini söyledi.

İmzaların kısa sürede
incelenebileceğini ifade eden
Bülbül, “Amaç kurultay yapmak
değil, seçime kadar partiyi işgal
etmek ve Saray’a muhalefet
etmemektir” dedi.

Mevcut yönetimin 11
Temmuz’a kadar olağanüstü
kurultay çağrısına yanıt vermesi
gerektiğini dile getiren Bülbül, 26
Temmuz’dan önce kurultay
yapılmaması halinde CHP’nin
seçime katılma konusunda hukuki
risk yaşayabileceğini öne sürdü.

Kurultayın toplanmaması
durumunda Sulh Hukuk
Mahkemesi’ne çağrı heyeti
oluşturulması için başvuracaklarını
belirten Bülbül, adli tatil
öncesindeki sürecin kritik
olduğunu söyledi.

Son dört günde yaptırdıklarını
belirttiği üç anketin sonuçlarını da
açıklayan Bülbül, Özgür Özel
liderliğindeki CHP’nin yüzde
32-35 bandında destek
gördüğünü, Kemal Kılıçdaroğlu
liderliğinde oluşacak bir yapının
ise yüzde 2-5 arasında oy
alabileceğini iddia etti.

Yargıtay’ın “mutlak butlan”
davasına ilişkin kararını adli tatil
öncesinde vermesi gerektiğini
söyleyen Bülbül, "Cumhuriyet
Halk Partisi'nin 20 Temmuz'a
kadar mutlak butlan davası
Yargıtay tarafından bozulursa,
seçilmiş Genel Başkanımız
Özgür Özel'le birlikte bütün
muhalefetin lokomotifi olarak
iktidara geliyoruz. Eğer
bozulmazsa, Allah'ın izniyle 21
Temmuz'dan sonra yeni bir güneş
doğacak. Biz 111 milletvekilinden
100’e yakınıyla, yeni bir oluşum
olursa bütün hukuki yolları
denedikten sonra bu yeni
oluşumun düğmesine basacağız.
Biz kaçmıyoruz, mücadelenin
şeklini değiştiriyoruz. İsmet
İnönü’nün dediği gibi; 'Yeni bir
dünya kurulur, Türkiye de orada
yerini alır.' Hepimiz yerimizi
alacağız" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

CHP İzmir İl Başkanı Utku
Gümrükçü, saha çalışmaları
kapsamında Konak ilçesi
Kadifekale Mahallesi'nde esnafı
ziyaret etti, vatandaşı dinledi.

Saha çalışmalarına ilişkin
açıklamalarda bulunan
Gümrükçü, vatandaşların yaşadığı
ekonomik sorunlara değinerek
şunları söyledi:

"Bugün Kadifekale
sokaklarında ne yazık ki tüm
ülkenin yaşadığı sıkıntılara şahit
olduk ve ortak dertleri dinledik. Bu
ülkenin gerçek gündemi; artan
gerçek enflasyon karşısında
ezilen, çocuğuna harçlık
veremeyecek duruma getirilen
anne babalardır. Ücretli çalışanlar
her ay gıdaya, vergilere yapılan
zamlar ve yüksek kiralar
karşısında aldıkları ücretle,
eskiden ay sonunu
getirememekten şikâyet ederdi,
milletimiz artık ay başını bile
getiremiyor. Yıllarca bu ülkeye
emek vermiş emeklilerimiz ise dul
ve yetim maaşlarıyla adeta açlığa
mahkûm edilmiş durumda;
çarşıya, pazara çıkamaz hale
geldiler. Bunu görmezden gelen,
sokağa çıkamadıkları için bu

sorunlara da gözlerini kapatanlara
inat biz sokağın sesi olmaya
devam edeceğiz."

Siyaset gündemindeki kısır
çekişmelere tepki gösteren
Gümrükçü, Cumhuriyet Halk
Partisi'nin odağının yalnızca halk
olduğunu belirtti. "Bizim parti içi
tartışmalara, suni kutuplaşmalara
ayıracak tek bir saniyemiz bile
yok" diyen CHP İzmir İl Başkanı,
halkın kendilerinden beklentisini
şu sözlerle özetledi: "Halk bizi
salonda değil, sokakta görmek
istiyor. Vatandaş; derdini
haykıracak bir muhatap, kendisini
dinleyecek bir yoldaş arıyor. Biz
İzmirlilere yoldaş olmaya, sokak
sokak İzmir'i gezmeye ve
vatandaşlarımızla buluşmaya
devam edeceğiz. Kadifekale'den
en uzak köylerimize kadar adım
atmadık yer bırakmayacağız.
Yalnızca dert dinlemeyeceğiz,
çözüm üreteceğiz. Cumhuriyet
Halk Partisi halkın umududur; her
feryadı duyacak ve çözüm
yollarını tek tek anlatacağız."

Ekonomik krizin yarattığı
umutsuzluk dalgasına karşı
toplumsal dayanışma çağrısında
bulunan Utku Gümrükçü, CHP

İzmir İl Başkanlığı'nın tüm
imkânlarıyla vatandaşın yanında
olduğunu belirtti. Gümrükçü,
"Partimizin kapısı; derdini
anlatmak isteyen, ekonomik
çıkmazda olup yardım talep eden
ya da bu bozuk düzene karşı
bizimle omuz omuza çalışmak
isteyen istisnasız her bir
vatandaşımıza sonuna kadar
açıktır" dedi.

Çıkış yolunu gösterdi
Yaşanan derin yoksulluktan ve

toplumsal yılgınlıktan çıkış
yolunun örgütlü mücadele
olduğunu ifade eden Gümrükçü,
sözlerini şöyle tamamladı:

"Bugünkü ekonomik
sıkıntılardan, geleceksizlik
kaygısından ve bizi hapseden
yoksulluktan ancak omuz omuza
vererek, birlikte mücadele ederek
kurtulabiliriz. Bu karamsar tablo
hiç kimseyi ümitsizliğe sevk
etmesin. Türkiye'yi bu
darboğazdan çıkaracak irade, bu
ülkenin harcını karan iradedir.
Kurtuluşun adresi de dün olduğu
gibi bugün de kuruluşun adresi
olan Cumhuriyet Halk Partisi'dir!"
HABER MERKEZİ

Gümrükçü, Kadifekale’de 
vatandaş ve esnafı dinledi

510 Temmuz 2026 CumaHABERLER

CHP Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül, Yargıtay’ın
‘mutlak butlan’ davasına ilişkin kararını adli tatil
öncesinde vermesi gerektiğini belirterek karara göre 
yeni bir siyasi oluşum başlatabileceklerini söyledi

CHP’li Bülbül 
21 Temmuz’u 
işaret etti

TIBBİ MALZEME SATIN ALINACAKTIR

2026 Yılı Otomatik Antibiyotik Duyarlılık Test Paneli Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1247714
1- İdarenin
1.1. Adı :DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ DÖNER SERMAYE 

İŞLETMESİ SAĞLIK HİZMETLERİ BİRİMİ
1.2. Adresi :İnciraltı Mah. Mithatpaşa Cad. 56 - BALÇOVA / İZMİR 

BALÇOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :2324122429
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :24.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :D.E.Ü. Hastanesi Başhekimlik Toplantı Salonu
açılacağı) adres Balçova-İzmir
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 Yılı Otomatik Antibiyotik Duyarlılık Test Paneli 

Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2026 Yılı Otomatik Antibiyotik Duyarlılık Test Paneli 

Alımı (4000 test)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Dokuz Eylül Üniversitesi Hastanesi Merkez 
Laboratuvarı Deposu'dur. 

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin yürürlüğe girmesine müteakip idare 
tarafından yüklenicinin kendisine veya tebligat için 
gösterdiği fax numarasına veya elektronik posta 
adresine yapılacak sipariş bildirimlerinde belirtilen 
teslim tarihine istinaden, 31/12/2026 tarihine kadar 
peyder pey merkez laboratuvarı deposuna yapılacaktır. 

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı iş günü işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
ÜTS Kayıt Belgesi
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Demonstrasyon yapılması istenmektedir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak
belirlenecektir.
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Diğer (Manuel Giriş)
Fiyat Dışı Unsur Formülü, Tanımı ve Açıklamaları
TEKNİK DEĞER: Tek bir testle Antimikrobiyal duyarlılık ve Genişletilmiş spektrumlu-ß-laktamaz
(GSBL) enzim varlığının birlikte saptanabilmesi Nispi ağırlık oranı: %5 FİYAT DIŞI UNSURLAR
HESAPLAMA ÖRNEĞİ A firması toplam teklif fiyatı 100.000 TL, B firması toplam teklif fiyatı 100.000
TL olsun. A firmasının fiyat dışı unsurlar toplam nispi ağırlık oranı %0, B firmasının fiyat dışı unsurlar
toplam nispi ağırlık oranı % 5 olsun. A firması: 100.000 X (%100-%0 ) = 100.000 TL, B firması:
100.000 X (%100- %5) = 95.000 TL Sonuçta B firmasının toplam teklif fiyatının, fiyat dışı unsurlar
dikkate alınarak değerlendirildiğinde ekonomik açıdan en avantajlı teklif olduğu saptanmıştır. 
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02504386



15 Temmuz Demokrasi ve
Millî Birlik Günü’nün 10. yılı
dolayısıyla İzmir’de düzenlenecek
anma etkinliklerinin hazırlıkları
tamamlandı. İzmir Valiliği
koordinasyonunda
gerçekleştirilecek program
kapsamında; şehit ve gazi ailelerine
yönelik ziyaretlerden mevlid-i
şeriflere, sergilerden kültürel
etkinliklere kadar birçok
organizasyon gerçekleştirilecek.

Fetullahçı Terör Örgütü
(FETÖ) tarafından gerçekleştirilen
hain darbe girişiminin yıl
dönümünde, demokrasiye ve millî
iradeye sahip çıkma kararlılığının
vurgulanması amacıyla hazırlanan
etkinlikler, İzmir Valisi Dr.
Süleyman Elban’ın himayesinde
kamu kurumları, üniversiteler,
yerel yönetimler ve sivil toplum
kuruluşlarının katkılarıyla
yürütülecek. Anma programı
kapsamında hafta boyunca şehit
yakınları ve gaziler ziyaret
edilecek. Ziyaretler, İzmir Valisi
Dr. Süleyman Elban’ın yanı sıra
kentteki mülkî idare amirleri ve
ilçe kaymakamları tarafından
gerçekleştirilecek.

15 Temmuz manşetleri
10 Temmuz Cuma günü İzmir

genelindeki camilerde şehitlerin
aziz hatırası için Kur’an-ı Kerim
tilaveti, Mevlid-i Şerif ve Hatm-i
Şerif okunacak, dualar edilecek.
Gün boyunca çeşitli noktalarda
lokma ikramları yapılırken, Cuma

namazının ardından Yalı Camii ve
Hisarönü Camii’nde vatandaşlara
şerbet dağıtılacak.

15 Temmuz’un hafızalardaki
yerini koruması ve gelecek
nesillere aktarılması amacıyla
hazırlanan “15 Temmuz Manşetleri
Gazetecilik Atölyesi Sergisi” de
kent sakinleriyle buluşacak. Basın
İlan Kurumu tarafından yürütülen
proje kapsamında, Türkiye’nin
farklı üniversitelerindeki iletişim
fakültesi öğrencilerinin,
akademisyen ve medya
temsilcilerinin desteğiyle
hazırladığı sergi, İl Basın ve Halkla
İlişkiler Müdürlüğü
koordinasyonunda üç alışveriş
merkezi ile Konak Meydanı’nda
sergilenecek. İzmir’deki resmî
anma programı, 15 Temmuz günü
saat 10.00’da Kadifekale Hava
Şehitliği’nde düzenlenecek törenle
başlayacak. Akşam programının
adresi ise geleneksel hale gelen
Konak Atatürk Meydanı olacak.

Saat 20.00’de başlayacak
programda Kur’an-ı Kerim tilaveti,
dualar ve ilahiler okunacak.
Mehteran takımı, semazenler ve
zeybek ekipleri tarafından
gerçekleştirilecek gösterilerin yanı
sıra TRT sanatçıları tarafından
kahramanlık türküleri
seslendirilecek. Program, 16
Temmuz Perşembe günü saat
00.13’te tüm camilerde aynı anda
okunacak sala ile tamamlanacak.

Öte yandan İzmir’de faaliyet
gösteren oda, borsa, meslek

kuruluşları, dernekler, vakıflar,
sendikalar, federasyonlar ve
konfederasyonlardan oluşan çok
sayıda sivil toplum kuruluşu da
Konak Atatürk Meydanı’nda
kuracakları stantlarla programa
katkı sunacak.

Elban’dan davet
15 Temmuz Demokrasi ve

Millî Birlik Günü'nün milletin
hafızasında yalnızca bir tarih değil,
bağımsızlığa, demokrasiye ve millî
iradeye sahip çıkma kararlılığının
simgesi olduğunu vurgulayan
İzmir Valisi Dr. Süleyman Elban,
bu anlamlı günün yıl dönümünde
gerçekleştirilecek etkinliklerin aynı
ruhu yaşatmak amacıyla titizlikle
hazırlandığını belirtti.

Vali Elban, 15 Temmuz'un
birlik ve beraberliğin en güçlü
şekilde hissedildiği günlerden biri
olduğunu belirterek, tüm İzmirlileri
Konak Atatürk Meydanı'nda
düzenlenecek anma programında
aynı gönül birliği etrafında
buluşmaya davet etti.
Vatandaşlardan evlerini ve iş
yerlerini şanlı Türk bayrağıyla
donatmalarını isteyen Elban, bu
anlamlı günde demokrasiye, millî
iradeye ve ülkenin bölünmez
bütünlüğüne olan bağlılığın hep
birlikte güçlü bir şekilde ortaya
konulmasının, şehitlerin emanetine
sahip çıkmanın ve ortak hafızayı
diri tutmanın en anlamlı
göstergelerinden biri olacağını
ifade etti. HABER MERKEZİ

Et fiyatlarının son on yılda
gıda ürünlerinden fazla
artmasına ilişkin açıklama yapan
İzmir Perakendeci Kasaplar
Esnaf Odası Başkanı Melih
Şenkara bu artışlara
‘enflasyon’un etki ettiğine dikkati
çekti. Besicinin bitmesinin ana
sebebi olarak ‘ithalat’ı gösteren
Melih Şenkara, “Her kalemde
fiyatların artmasının sonucu
olarak enflasyonu gösterebiliriz.
Bu artışlara et olarak
baktığımızda, et fiyatları olması
gereken fiyatta değil. Et fiyatı şu
anda düşük duruyor. Et ve Süt
Kurumu, piyasada fiyatları
kontrol edebilmek için 2011’den

bu yana sürekli ithalat yapıyor.
Besicinin bitmesinin ana sebebi
budur. Dana yapanlar aylık 100
bin lira kazanırken parasını
bankaya atanlar 200 bin lira
kazanıyor. Ürününü satan besici,
sattığı ürünü istediği ürünü
yerine koyamıyor. Et ve Süt
Kurumu’nun yaptığı fiyat
kontroluyla biz stabili koruyoruz.
Diğer kalemlerin artışlarının
yanında etin yükselişi biraz daha
geride kaldı” dedi. Öte yandan
Haziran ayında 13 tavuk şirketine
tedbiren kayyum atandı ve
yapılan itirazların sonucunda ise
bu tedbirler kaldırıldı. Kırmızı eti
tüketmekte güçlük çeken ve

beyaz ete yönelen yurttaşların
tavuk şirketlerine geçici olarak
atanan ‘tedbir kayyum’ nedeniyle
beyaz eti de kırmızı et gibi
tüketemeyeceğinin endişesini
yaşadığını belirten Kasaplar
Odası Başkanı Melih Şenkara,
“Yaz aylarında ‘arz-talep’ üzerine
satışlar yapılıyor. Yaz aylarında
mangal sezonu açılıyor. Kanat,
ızgara yapılıyor. Talep çok olunca
‘arz’ değeri düşüyor ve buna
karşılık ise fiyatlar yükseliyor. Kış
mevsiminde ise tam tersi bir ‘arz-
talep’ dengesi kuruluyor. Kış
mevsiminde tavuk dönerlerin bu
arz-talep dengesine göre fiyatları
artıyor” diye konuştu. 

‘İthal et besiciyi bitirdi’

Vali Süleyman Elban, 15 Temmuz'un birlik ve beraberliğin
en güçlü şekilde hissedildiği günlerden biri olduğunu
belirterek, tüm İzmirlileri Konak Atatürk Meydanı'nda
gerçekleştirilecek anma programına davet etti
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Demokrasi ve Millî 
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BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

SU ÜRÜNLERİ HALİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ VE KURUM ARŞİVİ BAKIM ONARIM YAPILMASI
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1183140
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :MİMAR SİNAN MAH. 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 

KÜLTÜRPARK 3 NOLU HOL KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322933745
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :17.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :MİMAR SİNAN MAH. 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1
açılacağı) adres (KÜLTÜRPARK 3 NOLU HOL SATIN ALMA DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI İHALE SALONU) KONAK/İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :SU ÜRÜNLERİ HALİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ VE KURUM 

ARŞİVİ BAKIM ONARIM YAPILMASI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2500 M2 ALANDA TADİLAT YAPILMASI-YAPIM İŞİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :BUCA/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI TEBLİĞİ' NDE YER ALAN C II GRUBU İŞLER
VEYA BU GRUBA AİT BAKIM ONARIM VE TADİLAT İŞLERİNİ İÇEREN İŞ DENEYİM BEL-
GELERİ BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02504821

İzmir, 15 Temmuz 
Demokrasi ve Millî 
Birlik Günü’ne hazır

Melih ŞenkaraMelih ŞenkaraMelih ŞenkaraMelih ŞenkaraMelih ŞenkaraMelih Şenkara

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, ocak-haziran ayları
arasında 723 binden fazla işe
yerleştirmeye aracılık ettiklerini
belirterek, "400 bine yakın işyeri
ziyareti ve 1.6 milyondan fazla
bireysel görüşme gerçekleştirdik. 1.2
milyondan fazla açık iş tespit ettik"

açıklamasını yaptı. Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan,
sosyal medya hesabından yaptığı
paylaşımda, ocak-haziran ayları
arasındaki istihdam verilerini
değerlendirdi.  Işıkhan, üretimin ve
istihdamın artmasıyla yatırım
ortamının ve ekonominin

güçleneceğini, böylece Türkiye'nin
güçlenmeye devam edeceğini
belirtti. Işıkhan, "Ocak-Haziran ayları
arasında, 723 binden fazla işe
yerleştirmeye aracılık ettik. 400 bine
yakın işyeri ziyareti ve 1.6 milyondan
fazla bireysel görüşme
gerçekleştirdik" dedi. HABER MERKEZİ

Bakan Işıkhan: 723 binden fazla işe yerleştirmeye aracılık ettik
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Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr
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CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen yaptığı yazılı
açıklamada, milyonlarca memur ve
emekli maaşlarının zam oranının
belirleneceği temmuz ayına ilişkin
TÜİK’in açıkladığı enflasyon
rakamlarını eleştirdi.

ENAG’ın Haziran ayı
enflasyonunu aylık yüzde 1.94,
yıllık yüzde 51.49; TÜİK’in ise
Haziran ayı enflasyonunu aylık
yüzde 0.99, yıllık yüzde 32.11
olarak açıkladığını hatırlatan
Başevirgen, en düşük emekli
maaşının enflasyon oranlarıyla
birlikte 23 bin 552 liraya çıkacağını
kaydetti. Başevirgen, "Yani yeni
zam oranlarıyla bile emekli açlık
sınırının 12 bin lira altında maaş
alacak. Bu zam değil, yoksulluğun
resmileştirilmesidir. İktidar
milyonlarca emekliye çok net bir
biçimde 'açlık sınırının altında
yaşayacaksınız' diyor. Bir ömür
çalışmış insanların maaşı, bırakın
insanca yaşamayı, mutfak
masrafını bile karşılamıyor. Bu
tablo ekonomik başarı değil, sosyal
çöküştür" dedi.

5 bin lira kayıp
Asgari ücretin yılın ortasında

enflasyon karşısında 4 bin 986 lira
eridiğini vurgulayan Başevirgen,
iktidarın milyonlarca çalışanı
bilinçli olarak enflasyona
ezdirdiğini söyledi. Başevirgen,
"Ocak ayında verilen maaş bugün
aynı maaş değil. İşçinin cebinden
altı ayda yaklaşık 5 bin lira çalındı.
Bunun adı enflasyon değil, emeğin
sistematik olarak
yoksullaştırılmasıdır. Asgari ücretli
daha maaşını almadan kaybediyor.
Buna rağmen iktidar açlık,
yoksulluk altında ezilen asgari

ücretliye ara zammın
konuşulmasını bile tahammül
edemiyor" ifadelerini kullandı.

İktidarın ekonomik krizin
bedelini emekçilere ve emeklilere
ödettiğini belirten Başevirgen,
"Bugün bu ülkede emekli pazara
akşam saatlerinde ucuzlayan
sebzeyi toplamak zorunda kalıyor.
İşçi maaşının daha ortasında kredi
kartına sarılıyor. Memur ayın
sonunu borçla getiriyor. Ama
Saray'da tasarruf yok, israf
bitmiyor. Millet kemer sıkarken
iktidar itibar ve şatafat
harcamalarından vazgeçmiyor"
değerlendirmesini yaptı.
Başevirgen, şunları kaydetti:

"Bugün açıklanan rakamlar
iktidarın övündüğü değil, utanması
gereken rakamlardır. Açlık sınırı
35 bin 759 liraya çıkmış, en düşük
emekli maaşı 23 bin 552 lirada
kalmış, asgari ücret altı ayda
yaklaşık 5 bin lira erimiş. Bunun
adı ekonomik program değil,
milyonlarca insanı yoksulluğa
mahkum eden bir düzenin itirafıdır.
Bu iktidar enflasyonla değil,
vatandaşı aç bırakmak için var
gücüyle mücadele ediyor.
Çalışanın alın terini, emeklinin
yıllarca ödediği primleri, memurun
emeğini enflasyona kurban ediyor.
Türkiye'nin sorunu enflasyon
rakamları değil, yoksulluğu
yönetmeyi siyaset haline getiren bu
anlayıştır."

‘Asgari ücret olsun’
İYİ Parti İstanbul Milletvekili

Cihan Paçacı da en düşük emekli
aylığının 23 bin 552 liraya
yükseltilmesini yeterli bulmadı.
TBMM Başkanlığı’na sunduğu
“Emeklilerin Geçim Koşullarının

İyileştirilmesi Amacıyla Bazı
Kanunlarda Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun
Teklifi”ni anımsatan Paçacı,
teklifte emeklilerden muayene ve
ilaç katılım payı alınmamasını
önerdiklerini kaydetti. Paçacı,
“Sağlık hizmeti lüks değildir.
Özellikle ömrünü çalışarak
geçirmiş emekliler için devletin
güvence altına alması gereken
temel bir haktır” dedi. TBMM’ye
sundukları teklifin geçici artışlar
yerine emeklilerin alım gücünü
kalıcı olarak koruyacak
düzenlemeler içerdiğini belirten
Paçacı, “Teklifimizde en düşük
emekli aylığının net asgari ücretin
altına düşmemesini öneriyoruz.
Çünkü yıllarca prim ödeyen bir
insanın, çalışma hayatındaki en
düşük ücretin bile altında bir
gelirle yaşamaya mahkûm
edilmesi sosyal adaletle
bağdaşmaz. Bunun yanında
Temmuz ayında emekli
maaşlarına yüzde 40 artış
yapılmasını, memur emeklilerine
yıllardır verilmesi vaat edilen
seyyanen zammın yansıtılmasını,
bayram ikramiyelerinin net asgari
ücretin yarısı seviyesine
çıkarılmasını ve emeklilerden
muayene ile ilaç katılım payı
alınmamasını teklif ettik. Bunlar
lütuf değil, sosyal devletin yerine
getirmesi gereken
sorumluluklardır. Emekliler
devletten sadaka istemiyor.
Yıllarca ödedikleri primlerin
karşılığını, insan onuruna yaraşır
bir yaşam sürmelerini sağlayacak
bir gelir talep ediyor. Sosyal
devlet de bunu sağlamakla
yükümlüdür” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

CHP Sağlık Politikalarından
Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Ali Rıza Erbay, Sağlık
Bakanlığı'nın birçok alanda yeni
kararlar alacağı Sağlıkta Haklar
ve İletişim Yönetmeliği taslağına
ilişkin açıklama yaptı.

Henüz taslağın bile
tartışmalara neden olduğunu
belirten Erbay, "Bakanlık sağlık
sisteminin en büyük sorunu olan
sağlıkta şiddetin engellenmesi
için caydırıcı bir ceza sistemini
kurmadığı için halkla ilişkiler
çalışması yapıyor. 'Beyaz
Yardım' sistemi ile şiddete
uğrayan çalışanlara yardımcı
olunacak. Elbette sağlık
çalışanlarının psikolojik ve
sosyal olarak desteklenmesi
önemlidir. Ancak asıl soru

şudur: Sağlık çalışanları neden
böyle bir desteğe ihtiyaç
duyuyor? Çünkü yıllardır
sağlıkta şiddeti önleyemediniz"
açıklamasında bulundu.

Hekimlerin ve sağlık
emekçilerinin görev başında
darp edildiğini, hayatını
kaybettiğini vurgulayan Erbay,
"Sorun, sağlık çalışanlarının
destek alamaması değil;
şiddetin sıradanlaşmış
olmasıdır. Şiddeti önleyemeyen
bir anlayışın, şimdi travmayı
yönetmeye çalışması çözüm
değildir. Sağlık çalışanları
saldırıya uğradıktan sonra
psikolojik destek istemiyor; hiç
saldırıya uğramamak istiyor.
Hekimler ve sağlıkçılar 'beyaz
yardım' değil beyaz adalet

istiyor" dedi. Yönetmeliğin
sorunun özüne değil sonuçlarına
odaklandığını belirten Erbay,
"Gerçek reform yeni isimler
üretmek değil, sağlıkta şiddeti
doğuran nedenleri ortadan
kaldırmaktır. Etkin güvenlik
önlemleri, caydırıcı yaptırımlar,
yeterli sağlık personeli, insanca
çalışma koşulları ve sağlık
çalışanını hedef haline
getirmeyen bir sağlık politikası
olmadan hiçbir destek sistemi
sorunu çözemez. Biz sağlık
çalışanlarına 'geçmiş olsun'
diyen değil, onları koruyan bir
anlayış istiyoruz. Çünkü sağlık
çalışanlarının ihtiyacı 'beyaz
yardım' değil, beyaz adalettir"
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

MUHALEFET VEKİLLERİNİN GÜNDEMİ EMEKLİ MAAŞI

‘Sağlıkçılar ‘beyaz yardım’ 
değil, beyaz adalet istiyor’
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GÖLET İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

İZMİR URLA BADEMLER 9 EYLÜL SULAMA GÖLETİ DOLUSAVAK YENİLEME VE SEDDE
YÜKSELTİLMESİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1216323
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
1.2. Adresi :İzmir Büyükşehir Belediyesi Mimar Sinan Mahallesi 

9 Eylül Meydanı No:9/1 Kültür Park 3 Nolu Hol Oda 
No:3059 KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322939285
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :24.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Kültür Park 3 Nolu Hol İhale Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :İZMİR URLA BADEMLER 9 EYLÜL SULAMA GÖLETİ 

DOLUSAVAK YENİLEME VE SEDDE YÜKSELTİLMESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Yapım işi; Su depolama hacminin 170.000,00 m3 

arttırılması ve gölet seddesinin 2.00 m yükseltilmesi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Urla/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım işlerinde benzer iş grupları tebliği'nde yer alan A/VIII. grubu barajlar veya bu gruba
ait tamamlama, ikmal işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
Sınır Değer Katsayısının Altyapı İşlerinde N=1,00 olarak uygulanması' Resmi Gazete'nin
20 Şubat 2020 tarihli ve 31045 sayılı nüshasında yayınlanarak 20 Şubat 2020 tarihi itibari
ile yürürlüğe girmiş bulunmaktadır.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02504818

CHP’li Başevirgen, en düşük emekli maaşının 23 bin 552
liraya yükselmesini yorumladı, "Bu zam değil,
yoksulluğun resmileştirilmesidir’’ dedi. İYİ Partili Paçacı
ise maaşın asgari ücret seviyesine yükseltilmesini istedi
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10 Temmuz 2026 Cuma

ÇOCUKLARA TARİH VE KÜLTÜREL DEĞERLER AŞILANIYOR

Yuvamız Çeşme eğitmenleri koordinasyonunda
gerçekleştirilen etkinliklerde çocuklar; boyama,
baskı, tasarım ve yaratıcı sanat uygulamalarıyla
hem eğlenceli vakit geçiriyor hem de yaşadıkları
kentin doğal, tarihi ve kültürel değerlerini yakından
tanıma fırsatı buluyor. Çeşme'nin bölgesel
kimliğinden ilham alan atölyelerde çocukların
sanatsal becerilerinin yanı sıra doğa sevgisi, çevre
bilinci ve yaşadıkları çevreye yönelik
farkındalıklarının gelişmesi hedefleniyor.
Yaz atölyeleri, Alaçatı ÇEŞTUR Hacımemiş
Kafe'de gerçekleştirilen "Doğadan Sanata Çevre
Atölyesi" ile başladı. Ardından Çiftlik Mahallesi
Atatürk Meydanı'nda düzenlenen "Çocuğun
Gözünden Deniz Atölyesi" ile çocuklar denizi
kendi hayal dünyalarından resimlere ve tasarımlara
taşıdı.
Yoğun katılımla gerçekleşen etkinliklerde çocuklar
eğlenerek öğrenmenin keyfini yaşarken, veliler de

mahallelerinde çocuklara yönelik bu tür
sosyal ve eğitici etkinliklerin
düzenlenmesinden duydukları
memnuniyeti dile getirdi. Aileler,
etkinliklerin yaz boyunca devam edecek
olmasından dolayı mutluluk
duyduklarını ifade etti.

Keyifli deneyim
Yuvamız Çeşme Yaz Atölyeleri,
temmuz ayı boyunca ilçenin farklı
mahallelerinde çocuklarla buluşmayı
sürdürecek. Program kapsamında 13
Temmuz Pazartesi günü Çeşme
Meydanı'nda "T-Shirtünü Al Gel
Tasarım Atölyesi", 16 Temmuz Perşembe
günü Dalyan'da "Doğanın Renkleri Atölyesi",
20 Temmuz Pazartesi günü Ildır'da "Tarihe
Yolculuk Atölyesi", 23 Temmuz Perşembe günü

Petekler Park'ta (ÇEŞTUR
Fırın karşısı) "Eski Dönem

Sokak Oyunları" ve 27
Temmuz Pazartesi günü

Yenimecidiye'de
yeniden "T-Shirtünü

Al Gel Tasarım
Atölyesi"

düzenlenecek.
Hazırlanan atölyelerde

çocuklar, hem eğlenerek
öğrenecek hem de sanat,

doğa, tarih ve geleneksel
oyunlarla dolu keyifli bir yaz

deneyimi yaşayacak.  
Çeşme Belediyesi, çocukların

yaz tatilini üretken, geçirmesini
sağlamış oluyor.
HABER MERKEZİ

Çiğli Belediyesi, sürdürülebilir
tarımı yaygınlaştırmak ve kent
yaşamında sağlıklı gıdaya erişimi
desteklemek amacıyla
vatandaşlara yönelik
"Sürdürülebilir Tarım ve Balkon
Bahçeciliği" eğitimi düzenledi.
Tarım Birimi tarafından
gerçekleştirilen etkinlikte
katılımcılar, balkonlarında
mevsime uygun sebze ve aromatik
bitkileri nasıl yetiştirebileceklerini
uygulamalı bilgilerle öğrendi.
Ziraat Mühendisi Merve Candan
Cankurtaran'ın verdiği eğitimde,
balkon bahçeciliğinin temel
prensiplerinden sağlıklı gıda
üretimine kadar birçok konu ele
alındı. Katılımcılara bitkilerin ışık
ihtiyacı, toprak türleri, ideal saksı
toprağı karışımı, doğru tohum
ekimi, ilaçsız sebze ve meyve
üretimi ile su tasarrufu konusunda
bilgiler aktarıldı.
Eğitimde balkonun konumu ve
iklim koşullarının bitki
yetiştiriciliğindeki önemine dikkat
çekildi. Cam balkon ile açık balkon
arasındaki üretim farkları
anlatılırken, rüzgar alan
balkonlarda yetiştirilecek
bitkilerin doğru seçilmesi gerektiği
vurgulandı. Güney cepheli
balkonlarda domates, biber ve

patlıcanın; doğu cepheli
balkonlarda maydanoz ve
rokanın; batı cepheli balkonlarda
salatalığın daha verimli
yetişebileceği ifade edildi.
Balkonun özelliklerini tanımanın
sağlıklı üretimin ilk adımı olduğu
belirtildi.

Doğal üretim
Katılımcılara Ziraat Mühendisi
Merve Candan Cankurtaran,
tarafından pestisitlerin tarımda
zararlılarla mücadelede kullanılan
kimyasallar olduğu, bilinçsiz
kullanımının uzun vadede sağlık
açısından risk oluşturabileceği
anlatıldı. Ayrıca özellikle kuru incir
ve kuruyemişlerde oluşabilen
kanserojen küf toksini aflatoksin
hakkında bilgi verilerek korunma
yöntemleri paylaşıldı. Eğitimde
doğal üretim yöntemleri ve
güvenilir gıdaya ulaşmanın yolları
da ele alındı. Kent yaşamında
doğayla bağ kurmanın en güzel
yollarından birinin üretimin bir
parçası olmak olduğuna vurgu
yapan Çiğli Belediye Başkanı Onur
Emrah Yıldız, "Sürdürülebilir
tarımı destekleyen
çalışmalarımızla  çevre bilincini
güçlendirmeyi  amaçlıyoruz" dedi.
RECEP SANKAYA

Yaşam için balkon
bahçeciliği eğitimi

İzmir Marina, yaz boyunca Körfez manzarası
eşliğinde müzik dolu gecelere ev sahipliği
yapacak. İZKÜLTÜR, İZDENİZ ve Grand
Plaza iş birliğiyle düzenlenen Marina
Konserleri; 14 Temmuz'da Latin, 24
Temmuz'da caz, 31 Temmuz'da 80'ler-90'lar
ve 7 Ağustos'ta rebetika konserleriyle
İzmirlilere deniz kıyısında unutulmaz yaz
akşamları yaşatacak.
İzmir Marina, Körfez manzarası eşliğinde yaz
akşamlarını müzik ve dansla buluşturmaya
hazırlanıyor. İzmir Büyükşehir Belediyesi
şirketleri İZKÜLTÜR, İZDENİZ ve Grand
Plaza iş birliğiyle Marina mendireğinde yer
alan Nefes+'ta düzenlenecek Marina
Konserleri, Latin ritimlerinden caza, 80'ler-
90'lar nostaljisinden rebetika ezgilerine
uzanan zengin programıyla İzmirlilere deniz
kıyısında unutulmaz akşamlar yaşatacak.

Toplu ulaşım ile kolayca erişilebilen İzmir
Marina, kent merkezinden uzaklaşmadan
Körfez'in eşsiz atmosferinde keyifli vakit
geçirmek isteyenler için yazın yeni buluşma
noktalarından biri olacak.

Programda neler var?
14 Temmuz 2026 Salı günü, Marina'da Latin
gecesi olacak. Latin müziğinin sıcak ve
hareketli ritimlerini sahneye taşıyacak Duo
Cuba & Margarita, salsa ve rumba başta
olmak üzere dansa davet eden enerjik
repertuvarıyla Marina Geceleri'nin açılışını
yapacak.
24 Temmuz 2026 Cuma gecesi, Caz
müziğinin zarif ve özgür tınıları, Verda
Akyıldız'ın vokaliyle İzmir Marina'da
dinleyiciyle buluşacak.
31 Temmuz 2026 Cuma günü, Marina'da

80'ler 90'lar gecesi yapılacak. DJ Ergün Akyol'un
orijinal plak koleksiyonu seçkisiyle 80'ler ve
90'ların unutulmaz şarkıları İzmir Marina'da
yeniden hayat bulacak. Nostalji, dans ve eğlenceyi
bir araya getirecek gece, katılımcıları geçmişin
sevilen melodileriyle yaz akşamında keyifli bir
müzik yolculuğuna çıkaracak.
7 Ağustos 2026 Cuma gecesi, rebetika gecesi
olacak. Patika Rebetika, Ege'nin iki yakasında iz
bırakan ezgileri sahneye taşıyacak. Geleneksel
tınılar, sıcak melodiler ve anlatısı güçlü şarkılarla
şekillenecek gece, İzmir Marina'da denizle
bütünleşen nostaljik ve duygulu bir atmosfer
oluşturacak.
20.30'da başlayacak etkinlikler için bilet fiyatı 600
TL olarak belirlendi. Etkinliklere 18 yaşından
büyükler katılabiliyor. Marina Konserleri
biletlerine bubilet.com ve bilet.izdeniz.com.tr
adresleri üzerinden ulaşılabilecek. HABER MERKEZİ
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Çeşme
Belediyesi Kadın

ve Aile
Hizmetleri

Müdürlüğü
bünyesinde

faaliyet gösteren
Yuvamız Çeşme

Çocuk Etkinlik
Merkezleri, yaz

dönemi boyunca
düzenlediği

yaratıcı
atölyelerle

ilçenin farklı
mahallelerinde

çocuklarla
buluşuyor

Yuvamız Çeşme’nin
atölyeleri başlıyor 
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